

Møtet ble holdt onsdag 16.11.2022 kl 09.00-12.00 i Christies gt 12 (rom 446)

Medlemmer til stede:

Leder: Yael Harlap

Gruppe A: Lise Øen Jones, Siri Lange, Reidar Jakobsen, Anne Homme, Frøydis Morken

Gruppe B: Dixie Janice Brea Larios

Gruppe D: Johana Houskova og Tal Getz

Forfall: Rune Mentzoni (observatør)

Sekretær: Grete Line Simonsen

**REFERAT:**

<b>I</b>	2022/2818	<b>GODKJENNING AV SAKSLISTE</b> Sakslisten ble godkjent med en kommentar:  Reidar Jakobsen etterlyste en sak om undervisningslokaler som ble meldt inn på forrige KUE-møte. Saken tas opp på neste KUE-møte.
<b>II</b>	2022/2818	<b>GODKJENNING AV REFERAT FRA MØTE 21.09.22</b> Referatet ble godkjent med en kommentar:  Siri Lange viste til at siste setning i vedtakene i sak 13/22 og 14/22 ikke ble fulgt opp før saken ble vedtatt av fakultetsstyret: <i>Ressursspørsmålet må avklares mellom institutt og fakultet før saken sendes videre til fakultetsstyret for endelig godkjenning.</i>
<b>IV</b>	22/15397  21/14471	<b>ORIENTERINGSSAKER</b> 1. Årsrapport Informasjonssenteret 2. Justerte opptaksrammer 3. UU-sentralt – muntlig orientering ved Yael Harlap. 4. UU-lokalt 5. Rapport langtidsplanlegging profesjon. Er sendt ut til høring hos instituttene, behandles i KUE med innspillene fra instituttene.  <b>Vedtak:</b> KUE tar de vedlagte og muntlige orienteringssaker til etterretning.
<b>Sak 20/22</b>	2021/1710 1	<b>Struktur og organisering av studieutvikling og studiekvalitetsarbeidet ved Det psykologiske fakultet</b>  <b>Vedtak:</b>  1. KUE vedtar prinsippene og strukturforslaget skissert i saken, men med noen justeringer: - For læringsdesigngruppen er det foreslått 30 timer pr semester pr medlem og 15 timer ekstra til gruppeleder. KUE ønsker at timetall for slik arbeid vurderes i forbindelse med egen sak om undervisningsnormer som skal behandles i fakultetsstyret. - Det er ikke et krav at programansvarlige skal være medlemmer av læringsdesigngruppen. - Fagrådet for profesjonsstudiet i psykologi skal også bli inkludert i saken som omtales i vedtakets punkt 2.  2. KUE ber om en oppfølgings sak i februar 2023 med revidert rollebeskrivelser og mandater som kan vedtas og sendes til fakultetsstyre i mars 2023.

<p><b>Sak 21/22</b></p>	<p>2022/1673 8 <b>Vedtak:</b></p>	<p><b>Tiltak knyttet til laveregradsprogram og emner ved Det psykologiske fakultet</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. KUE ber om at videre arbeid med utvikling av utdanningsrelaterte studentmedarbeidere bør skje i dialog med programansvarlig for årsstudiet.</li> <li>2. KUE ber om en utredning for organisering og gjennomføring av seminarundervisningen knyttet hovedsakelig til første studieår, inklusiv en ny vurdering av plasseringen av ex-phil i studieplanene i bachelor og profesjonsutdanningen.</li> <li>3. KUE ber studieadministrasjonen utrede muligheten for å opprette et studiepoengsuttellende emne som kan gi utdanningsrelaterte studentmedarbeidere kompetanse knyttet til arbeidet de blir bedt om å utføre.</li> <li>4. KUE ber om at hvis fakultetet får midler fra prosjektet finansiert av helsedirektoratet, at ressursen blir en person som i samarbeid med mentorkoordinator og den faglige koordinator for utdanningsrelaterte studentmedarbeidere, klargjør og forbereder de ulike rollene til oppgavene ønsket utført, og vurderer og setter i gang tiltak om hvordan å øke synlighet og prestisje i disse rollene slik at flere studenter søker stillingene.</li> <li>5. KUE anbefaler å sette et tak på antall aktive studenter på seminargruppene knyttet til våre emner på første studieår.</li> <li>6. KUE ber om at rekrutteringen knyttet til alle stillinger besatt av studenter blir startet tidlig i 2023.</li> </ol>
<p><b>Sak 22/22</b></p>	<p>2022/1679 3 <b>Vedtak:</b></p>	<p><b>Budsjettfordelingssak for 2023; Utdanning rådgivende innspill fra Kvalitetsutvalg for undervisning og evaluering (KUE)</b></p> <p>KUE støtter forslaget til fordeling. KUE ber at før budsjettfordelingsprosess 2024, skal fakultetet revurdere organisering og plassering av midler til læringsassistenter. Ett forslag er at disse deles ut som øremerket løslønn til instituttene.</p>
<p><b>Sak 23/22</b></p>	<p>2022/1582 5 <b>Vedtak:</b></p>	<p><b>Oppretting av etter- og videreutdanningstilbud: Personelloppfølging (PSYXXX)</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. KUE støtter forslaget om opprettelse av emnet Personelloppfølging etter kritiske hendelser.</li> <li>2. Saken sendes fakultetsstyret for endelig godkjenning</li> </ol>
<p><b>Sak 24/22</b></p>	<p>2021/2047 8 <b>Vedtak:</b></p>	<p><b>Sensoroppnevning ved Det psykologiske fakultet 2022-2024</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. KUE godkjenner det foreslåtte sensorkorpset for en virketid på to år, med mulighet for forlenging på dekans fullmakt.</li> <li>2. Saken sendes til fakultetsstyret for endelig godkjenning.</li> <li>3. Nye oppnevninger i løpet av perioden gjøres på dekans fullmakt.</li> </ol>
<p><b>Sak 25/22</b></p>	<p>2021/1710 1 <b>Vedtak:</b></p>	<p><b>Tidslinje for kvalitetsarbeidet ved Det psykologiske fakultet 2023</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. KUE vedtar plan for programevaluering som foreslått i saksframlegget. KUE ber institutta ta ansvar for 3-årig plan for emneevaluering og gjennomføring av denne. KUE ber institutta om å informere om det årlege kvalitetsarbeidet og kva rolle emne- og programansvarleg og undervisningsutvalet har i dette arbeidet.</li> <li>2. KUE ber om at organisering av profesjonsstudiet i psykologi</li> </ol>

		innarbeides i tidslinjen for kvalitetsarbeid.
<b>Sak 26/22</b>	2014/5335	<b>Møtedatoer for KUE 2023</b> <b>Vedtak:</b> Møta for 2023 blir lagt til onsdager i tidsrommet 9.15-12.00 på følgende datoer: 22. februar, 24. mai, 27. september og 15. november
<b>Sak 27/22</b>	2022/1684 1	<b>Deltakende evaluering – en revisjon</b> <b>Vedtak:</b> Saken utsettes til neste møte.
<b>Sak 28/22</b>	2022/1662 9	<b>Rapport om begrunnelsesforespørsler ved Det psykologiske fakultet våren 2020 til våren 2022</b> <b>Vedtak:</b> Saken utsettes til neste møte.
<b>Sak 29/22</b>	2014/7996	<b>Årsrapport for Komité for redelighet i utdanning (KRU) 2021/2022</b> <b>Vedtak:</b> KUE tek årsrapporten frå KRU til etterretning. Rapporten blir sendt til fakultetsstyret.
<b>Sak 30/22</b>	2022/1688 4	<b>Forslag til retningslinjer for studiekvalitetsprisen</b> <b>Vedtak:</b> Saken utsettes til neste møte.
		<b>Eventuelt</b>  1. Arbeidsgruppe for revisjon av seminarundervisningen på årsstudiet Sluttnotat. Rapporten ble omtalt i forbindelse med behandling av sak 21/22.

Yael harlap  
Leder

Grete Line Simonsen  
Sekretær